
NUME și PRENUME:   

CLASA: a VI-a  Prof. Dascălu Gabriel 

Timp de lucru: 35 minute  TOTAL punctaj: 4,2+1,5+1,5+1,8+ 1 p. Oficiu = 10 

 

Test de evaluare – Geografia fizică a Europei 

I) Analizați harta alăturată a Europei și precizați: 
a. Numele continentelor vecine, notate cu cifrele romane I și II; 

(0,4p) 

b. Numele peninsulelor notate cu literele A, B, C și D; (0,8p) 

c. Numele insulelor notate cu literele a, b, c, d și e (1p) 

d. Numele munților notați cu cifrele 1, 2 și 3; (0,6p) 

e. Numele podișului notat cu cifra 4; (0,2p) 

f. Litera cu care este marcată insula unde se află fluviul Tamisa; 

(0,2p) 

g. Litera cu care este marcată peninsula ce este mărginită în nord de 

Munții Pirinei (0,2p) 

h. Numele strâmtorii ce unește Marea Mediterană de Oceanul 

Atlantic; (0,2p) 

i. Numele unui fluviu care traversează munții notați cu cifra 2; 

(0,2p) 

j. Tipul de climă predominant din peninsula notată cu litera C; 

(0,2p) 

k. Litera cu care este marcată peninsula unde întâlnim suprafețe 

mari de păduri de conifere (0,2p);            4,2  p 
    

II)  Citiți următoarele enunțuri și încercuiți răspunsul 

corect: 
1) Cel mai înalt vârf montan din Europa este:: 

a. Mont Blanc             b. Matterhorn               c. Etna                 d. Elbrus 

2) În arhipelagul britanic predomină climatul: 

a. mediteranean              b. temperat-oceanic            c. temperat-continental     d. subpolar 

3) Cel mai lung fluviu european se numește:: 

a. Dunărea      b. Volga          c. Rin         d. Nipru 

4) Care din următoarele fluvii se varsă în Marea Mediterană? 

a. Tamisa      b. Sena           c. Dunărea          d. Pad 

5) Care din următorii vulcani activi se află în Europa? 

a. Hekla      b. Popocatepetl           c. Chimborazo          d. Mauna Loa  1,5 p. (5 x 0,3 p.) 

III) Realizați corespondența dintre coloana A (nume de lacuri) și coloana B (tipuri de lacuri): 

A       

1. Como, Maggiore 

2. Sf. Ana, Bolsena, Albano 

3. Onega, Ladoga 

4. Volvograd, Porțile de Fier 1 

5. Balaton, Ness 

B 

a. hidroenergetice 

b. vulcanice 

c. glaciare montane 

d. tectonice 

e. glaciare de calotă    1,5 p (5x0,3p)

IV) Completați spațiile libere din următoarele enunțuri astfel încât să rezulte un adevăr științific:  
a) Fluviul care traversează sau mărginește 10 țări europene și 4 capitale, se numește  ………………….. . 

b) Numele strâmtorii care separă insula Marea Britanie de partea continentală a Europei este ......................... . 

c) Europa se învecinează în nord cu Oceanul .............................. . 

d) În peninsula Scandinavă predomină țărmul cu ................................. . 

e) Stepa din Câmpia Panonică (Ungaria) se numește .................................. . 

f) Pe coasta Croației predomină un tip de țărm foarte rar, numit  ................................ . 

Cuvinte cu care puteți completa spațiile libere: riass, dalmatic, fiorduri, bărăgan, pustă, Volga, Dunărea, Dover, Bosfor, Atlantic, 

Pacific, Arctic.        1,8 p(6x0,3p) 
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Test de evaluare – Geografia fizică a Europei 

I) Analizați harta alăturată a Europei și precizați: 
a. Numele continentelor vecine, notate cu cifrele romane I și II; 

(0,4p) 

b. Numele peninsulelor notate cu literele A, B, C și D; (0,8p) 

c. Numele insulelor notate cu literele a, b, c, d și e (1p) 

d. Numele munților notați cu cifrele 1, 2 și 3; (0,6p) 

e. Numele câmpiei notate cu cifra 5; (0,2p) 

f. Litera cu care este marcată insula unde se află peste 30 de vulcani 

activi, printre care și Hekla; (0,2p) 

g. Litera cu care este marcată peninsula ce este mărginită în nord de 

Munții Pirinei (0,2p) 

h. Numele strâmtorii ce unește Marea Mediterană de Oceanul 

Atlantic; (0,2p) 

i. Numele unui fluviu care traversează munții notați cu cifra 2; 

(0,2p) 

j. Tipul de climă predominant din insula notată cu litera a; (0,2p) 

k. O literă cu care este marcată o insulă unde putem întâlni măslini 

și citrice ca vegetație naturală. (0,2p);            4,2  p 
    

II)  Citiți următoarele enunțuri și încercuiți răspunsul 

corect: 
1) Cel mai înalt vârf montan din Europa este:: 

a. Elbrus             b. Matterhorn               c. Monte Rossa                 d. Mont Blanc 

2) În sudul Europei predomină climatul: 

a. mediteranean              b. temperat-oceanic            c. temperat-continental     d. subpolar 

3) Fluviul care traversează/mărginește 10 țări europene, se numește: 

a. Ron      b. Volga          c. Rin         d. Dunărea 

4) Care din următoarele fluvii se varsă în Marea Neagră? 

a. Tamisa      b. Sena           c. Nipru          d. Pad 

5) Care din următorii vulcani activi se află în Europa? 

a. Fuji      b. Etna           c. Chimborazo          d. Mauna Kea  1,5 p. (5 x 0,3 p.) 

III) Realizați corespondența dintre coloana A (nume de lacuri) și coloana B (tipuri de lacuri): 

A       

1. Balaton, Ness 

2. Como, Maggiore 

3. Onega, Ladoga 

4. Sf. Ana, Bolsena, Albano 

5. Volvograd, Porțile de Fier 1 

B 

a. hidroenergetice 

b. vulcanice 

c. glaciare montane 

d. tectonice 

e. glaciare de calotă    1,5 p (5x0,3p)

IV) Completați spațiile libere din următoarele enunțuri astfel încât să rezulte un adevăr științific:  
a) Cel mai lung fluviu din Europa, se numește  ………………….. . 

b) Numele strâmtorii care separă insula Marea Britanie de partea continentală a Europei este ......................... . 

c) Europa se învecinează în nord cu Oceanul .............................. . 

d) În peninsula Scandinavă predomină țărmul cu ................................. . 

e) Stepa din Câmpia Panonică (Ungaria) se numește .................................. . 

f) Pe coasta Croației predomină un tip de țărm foarte rar, numit  ................................ . 

Cuvinte cu care puteți completa spațiile libere: riass, dalmatic, fiorduri, bărăgan, pustă, Volga, Dunărea, Dover, 

Bosfor, Atlantic, Pacific, Arctic.        1,8 p(6x0,3p) 

NR. 2 


